
                  
                                                                                      

                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ                                              Αριθ. Πρωτ.  14213/8-9-2011
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό   23  /2011   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων  

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 2011 και ώρα 7 μ.μ.

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων μετά από την αριθμ. 13832/2-9-2011

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2011) για συζήτηση και λήψη απόφασης στο

παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ  1  ο:   «Εκλογή  εκπροσώπων  του  Δήμου  Φαρσάλων  στη  Γενική  Συνέλευση  της
Περιφερειακής Ένωσης (Π.Ε.Δ.) Θεσσαλίας».

Αριθ. Απόφ. 271/2011

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα 27 μέλη του Δ.Σ.

ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος (Πρόεδρος)                                                       

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. 
Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. -Δασκαλόπουλος Δ. -Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.-
Γκίζας Δ.  -Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν.  -Μπαλατσός Ε. -Τριανταφύλλου Ν.  -Αγγελακόπουλος  Δ. Γεώρ. 
Νταφόπουλος Γ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. -Φεγγίτης Δ. -Καπετάνος Χ.  -Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ.
αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν

 Ίφου Μ. αποχώρησε μετά τη συζήτηση των προ ημερήσιας θεμάτων.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση 

των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παραβρέθηκε στη συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής:

Το ΥΠ.ΕΣ.  με  το  αριθ.  οικ.  38561/30-8-2011 έγγραφό του,  μας  κοινοποίησε την αριθ.  45/2011

εγκύκλιό  του,  η  οποία  σας  έχει  αποσταλεί  με  την  πρόσκληση με  ΘΕΜΑ:  Εκλογή νέων  οργάνων των

Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας.

Με το π.δ. 75/2011 “Περιφερειακές  Ενώσεις Δήμων και Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας” (Α' 182

της 22ας Αυγούστου 2011), καθορίζονται, μεταξύ άλλων, η διαδικασία της ανάδειξης των εκπροσώπων των

Δήμων στις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών  Ενώσεων Δήμων (ΠΕΔ) και της Κεντρικής Ένωσης

Δήμων Ελλάδας  (ΚΕΔΕ) και η ανάδειξη των οργάνων τους. Η θητεία των τελευταίων συμπίπτει  με τη

διάρκεια της δημοτικής περιόδου και λήγει με την εγκατάσταση των νέων. Εξάλλου,  και για την πρώτη

εφαρμογή  του  προεδρικού  διατάγματος  οι  Δήμοι  αναδεικνύουν  τους  εκπροσώπους  τους,  στη  Γενική

Συνέλευση της οικείας ΠΕΔ έως την 9η Σεπτεμβρίου 2011, ενώ η  Γενική Συνέλευση των ΠΕΔ συγκαλείται

την 19η Σεπτεμβρίου 2011,  και της  ΚΕΔΕ την 30η Σεπτεμβρίου 2011.
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Συνεχίζοντας  είπε  ότι:  α)  οι  εκπρόσωποι  της  πλειοψηφίας  εκλέγονται  με  συνδυασμό  από  τους

συμβούλους της πλειοψηφίας, και β) οι εκπρόσωποι της μειοψηφίας εκλέγονται κατά συνδυασμούς από τους

συμβούλους της μειοψηφίας.

Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείονται.

Οι Γενική Συνέλευση των ΠΕΔ αποτελείται από τους δημάρχους και εκπροσώπους των δήμων των

περιφερειών (δημοτικοί σύμβουλοι).

Ο  Δήμος  Φαρσάλων,  σύμφωνα  με  τον  επισυναπτόμενο  πίνακα  στο  ανωτέρω  προαναφερόμενο

έγγραφο ο πληθυσμός του, ανέρχεται σε (23.531 κατοίκους) και εκλέγει με μυστική ψηφοφορία τρείς (3)

δημοτικούς συμβούλους, από τους οποίους οι δύο (2) εκλέγονται από την πλειοψηφία και ένας (1) εκλέγεται

από την μειοψηφία, μετά από την κατάρτιση συνδυασμών που υποβάλλονται με γραπτή δήλωση την οποία

υπογράφουν όλοι οι υποψήφιοι και κατατίθεται στον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου το αργότερο 2

ώρες πριν από την έναρξη του δημοτικού συμβουλίου.

Ο Δήμαρχος  συμμετέχει αυτοδίκαια (π.δ. 75/2011), στη Γενική Συνέλευση της  ΠΕΔ Θεσσαλίας..

Κατατέθηκαν δύο (2) συνδυασμοί ένας (1) της πλειοψηφίας και ένας (1) της μειοψηφίας με τα εξής

ονόματα και υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους κατά αλφαβητικά σειρά:

Α.  Συνδυασμός     “  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ”  

ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

   Β.  Συνδυασμός   “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ”  

ΓΚΑΤΖΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

Τοποθετήθηκαν δύο (2) κάλπες, μία (1) για την πλειοψηφία, και μία (1) για την μειοψηφία.

Κάθε  δημοτικός  σύμβουλος  μπορεί  να  ψηφίσει  μέχρι  τόσους  εκπροσώπους,  όσους  εκλέγει  η

πλειοψηφία,  ή,  αντίστοιχα,  η  μειοψηφία  στη  Γενική  Συνέλευση  της  ΠΕΔ Θεσσαλίας  δηλ.  δύο  (2)  της

πλειοψηφίας, και έναν (1) της μειοψηφίας

Στη συνέχεια μοιράστηκαν τα ψηφοδέλτια και ακολούθησε η μυστική ψηφοφορία.

Η  πρώτη  κάλπη  που  αποσφραγίστηκε,  ήταν  της  πλειοψηφίας  και  βρέθηκαν  δεκατέσσερις  (14)

φάκελοι όσοι και οι ψηφίσαντες.

Στη συνέχεια έγινε η αποσφράγιση των φακέλων και η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων τα οποία

ήταν δεκατέσσερα και ήταν όλα έγκυρα.

Μετά έγινε η καταμέτρηση των σταυρών προτίμησης που έλαβε ο κάθε υποψήφιος.

ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ έλαβε δεκατέσσερις (14) σταυρούς προτίμησης και η

ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ έλαβε δεκατέσσερις (14) σταυρούς προτίμησης 

Επειδή υπήρχε ισοψηφία ο Πρόεδρος προέβη σε κλήρωση, κατά την οποία πρώτος (1ος) κατά σειρά

εκπρόσωπος  εκλέγεται  στη  Γενική  Συνέλευση  της  ΠΕΔ  Θεσσαλίας,  ο  δημοτικός  σύμβουλος

ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, και δεύτερη (2η) κατά σειρά εκπρόσωπος εκλέγεται

στη Γενική  Συνέλευση της  ΠΕΔ Θεσσαλίας,  η  δημοτική σύμβουλος  ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ.
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Η δεύτερη κάλπη που αποσφραγίστηκε, ήταν της μειοψηφίας και βρέθηκαν εφτά (7) φάκελοι όσοι

και οι ψηφίσαντες.

Στη συνέχεια  έγινε  η αποσφράγιση των φακέλων και η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων από τα

οποία βρέθηκαν πέντε (5) έγκυρα και δύο (2) λευκά.

Μετά έγινε η καταμέτρηση των σταυρών προτίμησης που έλαβε ο μοναδικός  υποψήφιος δημοτικός

σύμβουλος  της  μειοψηφίας,  ΓΚΑΤΖΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ο  οποίος  έλαβε  πέντε  (5)

σταυρούς προτίμησης και εκλέγεται στη Γενική Συνέλευση της  ΠΕΔ Θεσσαλίας.

Μετά την παραπάνω διαδικασία εκλέγονται ως εκπρόσωποι του  Δήμου Φαρσάλων στη Γενική

Συνέλευση της  Περιφερειακής Ένωσης (Π.Ε.Δ.) Θεσσαλίας οι παρακάτω:

  Α.  Συνδυασμός “  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ”  

1.- Καραχάλιος Αριστομένης του Κων/νου (Δήμαρχος) αυτοδίκαια (Π.Δ. 75/2011)

2.- Δασκαλόπουλος Δημήτριος  του Γεωργίου (δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας)

3.- Συροπούλου Δέσποινα του Νικολάου (δημοτική σύμβουλος της πλειοψηφίας)

 Β.  Συνδυασμός “  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ”  

1.- Γκατζόγιας Νικόλαος του Αποστόλου (δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας).

Η θητεία των παραπάνω εκπροσώπων, συμπίπτει με τη διάρκεια της δημοτικής περιόδου, και λήγει

με την εγκατάσταση των νέων. 
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Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 271/2011.

Το παρόν πρακτικό υπογράφουν οι εξής :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ
 Νικόλαος Αντωνιάδης                                                      (ακολουθούν υπογραφές)

 
Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 8-9-2011

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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